

РІШЕННЯ № 2
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 09 квітня 2021 року

Протокол № 1

**Про погодження кандидатур на
призначення персональних
стипендій обласної Ради та
обласної державної адміністрації
ветеранам спорту Вінниччини
на 2021 рік**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Чернявського С.В. з питання «Про погодження кандидатур на призначення персональних стипендій обласної Ради та обласної державної адміністрації ветеранам спорту Вінниччини на 2021 рік» відзначено.

Управлінням спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації опрацьовано клопотання Ради ветеранів фізичної культури і спорту Вінницької області. Відповідно до Положення про персональні стипендії обласної Ради та обласної державної адміністрації ветеранам спорту, затвердженого рішенням 10 сесії обласної Ради 5 скликання від 28 березня 2007 р. № 240 «Про встановлення персональних стипендій обласної Ради та обласної державної адміністрації для ветеранів спорту», рішення 7 сесії обласної Ради 7 скликання від 30.06.2016р. № 134 «Про внесення змін до рішення 10 сесії обласної Ради 5 скликання від 28 березня 2007р. № 240 «Про встановлення персональних стипендій обласної Ради та обласної державної адміністрації для ветеранів спорту», враховуючи рішення обласної Ради «Про обласний бюджет на 2021 рік» пропонується 15 кандидатур на призначення персональних стипендій обласної Ради та обласної державної адміністрації ветеранам спорту Вінниччини на 2021 рік.

Враховуючи вищевикладене, колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:

1. Управлінню спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (Чернявський Сергій) додатково опрацювати з залученням представників обласної ради ветеранів спорту пропозиції кандидатур на призначення персональних стипендій обласної Ради та обласної державної адміністрації ветеранам спорту Вінниччини на 2021 рік та винести відповідні пропозиції на розгляд колегії Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації.

Термін: 13 квітня 2021 року

Голова колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар колегії

Анатолій КАЛЕТНИК